

# “飞天摩托”亮相珠海航展

如能投产,售价仅十多万,是轿车的理想替代品

飞天摩托车、飞碟……昨天的航展现场,很多奇形怪状的展品同样引人注目,农民、商人,纷纷造出了自己心中的飞行器,而且,一些“自造”的飞行器已经“飞天”成功了!



展示“飞天摩托”

## “飞天摩托”代替轿车

昨天珠海航展现场,在室外飞机坪的中央,摆着一台长仅两米的小机器,上面有足够一个人站的位置,两旁有着像普通摩托车一样的扶手,顶上装了两个直径各有1米左右的大涡轮。

不少观众都被这台机器所吸引,小机器没有机翼,没有螺旋桨,它真的可以飞起来吗?该台机器设计者做了演示,这是一辆“飞天摩托”,它真的可以飞起来。

据介绍,“飞天摩托”可以100公里速度飞行120公里,飞行器的燃料只是普通的汽油混合润滑剂,如果“飞天摩托”能成功生产,其售价也只是10万人民币。在城市交通日渐拥挤的今天,是轿车的理想替代品。

## 只能飞离地面一米多

昨天,这台机器的设计者,35岁的生意人吴森接受了记者的采访。10多年前,吴森刚刚从学校毕业,就开始从事飞行器的研发,10多年来,他为了圆自己的飞行梦倾尽了家财。

“开始就是想研究一个可以飞的机器,因为这就是我的梦想。”吴森说,到了现在,他越来越看好这个市场,“飞天摩托”真正投产后,他有信心每年的销量可以超过1000台,这将是一个过亿产值的市场。

今年,吴森10多年的飞行梦终于圆了。他的“飞行摩托”终于非常平稳地飞离了地面一米多,“虽然只有一米多的原地飞行,但是今天有1米多,明天就可以10米、100米……”

## “飞碟”能升空能潜水

昨天在航展2号展馆,中国制造的“飞碟”吸引了众多老外的关注。一位男子正解释“飞碟”原理,用遥控器向老外展示。据他介绍,“飞碟”是一种多功能的载人交通工具,能升空能潜水。堵车的时候“飞碟”可以随时升空,落地时像一片树叶,非常安全。

记者了解到,“飞碟”的设计者杜文达是一名农民,从2002年至今,他已经投入了70多万元在飞碟研制上。他掏空了所有积蓄,连孩子上学的钱都是四处借债。

## 第三代“飞碟”可搭三人

杜文达昨天说,自己制造的“飞碟”模型早在2002年就已经飞起来了,参加此次航展的是二代飞碟,三代飞碟又做了多项改进,直径分5米和7米两种,最大载荷可以达到320公斤,可以同时搭乘三个人,控制半径可以达到400米。肯定能飞起来。

“我们已经用牛羊等动物进行了试验,飞碟能安全升空,也能安全降落”,杜文达昨天告诉记者,自己曾经亲自乘坐飞碟飞上了天,不过在落地时控制装置还不是成熟,最终他还受了点轻伤。

杜文达告诉记者,很多参观者都对他的项目非常感兴趣。昨天,他还收到一名美籍华人的电话,表示对飞碟研究项目非常感兴趣。

据《广州日报》



“飞碟”

## 【相关新闻】

### “美女飞行员”梦圆珠海航展



陈燕在驾驶舱内准备就绪

综合新华社电(记者 查春明)11月2日,被称为“美女飞行员”的陈燕驾驶着来自美国西锐设计公司的SR22-D-G2型飞机,参加珠海航展,终于实现了驾机参加航展的梦想。

陈燕出生于上海,1989年来到珠海,目前在珠海经营着两家具有异国情调的咖啡店。2003年在广东省通用航空有限公司学习飞机驾驶,2004年10月获得中国民航总局颁发的私人驾驶员执照,成为中国第一位获得固定翼飞机私人驾照的女飞行员。

陈燕曾说:“我喜欢飞行,想为中国女性争光。”

## 女实习教师鞭打小学生

在课堂上,只因学生默写不出英语单词,女实习老师竟用教鞭抽打了20多名8岁~10岁的小学生,其中7名学生后被校方带到医院诊治。一些学生的手臂上、肩上、背上留下一条条红色淤伤,只要用手指一碰,孩子们就会疼得直叫。

11月1日上午,7名福州市仓山区“城山利民学校”三年级(2)班的小学生走进了福建省地质医院外科。

这些孩子是由一名男子带过来求诊的,年龄都在8岁~10岁之间,可该男子却从7个孩子里拉出1个男孩来,接受医生检查。当时,值班的张医生就觉得奇怪。等到接受检查的男孩挽起袖子时,张医生愣住了:男孩的左前臂和肩部竟是一条条明显的淤痕。他数了一下,大的淤痕多达5条,条条都有4~5厘米长。“打孩子的人下手可不轻,否则淤痕上的淤血也不可能这么浓。”张医生说。

可能这么浓。”张医生说。

随后,记者在学校调查得知,10月31日下午3时许,女实习老师郑某布置默写英语单词,这些学生中很多人交了白卷。老师一急,就用教鞭轮流打了他们。记者在该班调查时,共有23名同学表示自己在当天被鞭打过,但部分同学伤得较轻,没被送到医院检查,他们还一一展示了被打后留下的淤痕。

“城山利民学校”校长司应军证实了实习教师郑某用教鞭打学生一事。他说,学生被打后,有人跑到他那里告状,他用一个半小时的时间批评了小郑老师。目前,校方已派人送部分学生到医院就诊,要求小郑老师写出检查,并亲自向被打学生家长道歉。

“城山利民学校”董事长余兵千则表示,校方将辞退打学生的实习老师,并引以为戒,杜绝此类事情再次发生。据《中国青年报》

## 男子7年残杀6名女子

他,1977年生人,1997年分配到石家庄某单位工作。在单位,他不怕苦累,也从不和同事计较什么,口碑和缘不错。

他有一个幸福的家庭,家里有父母,还有他的爱人和4岁的儿子。

他叫刘健,他还有着极其隐蔽的罪恶一面。从1999年4月至2006年7月的7年多时间,夜晚的他犹如幽灵般,时不时地尾随和寻找着单身女性。7年多共作案8起,伤害2人,奸杀6人,其中包括两名分别为11岁和13岁的女童。在这一连串的恶性案件里,他的手段之残忍令人发指,除强暴了受害人外,还在受害者身上连捅多刀,然后将部分受害者的性器官切割下来带走。

今年7月,涉嫌奸杀同事女儿的刘健被抓。经过3个月的侦查、审讯,日前,刘健交代了其他7起案件,沉积了7年

的系列强奸杀人案侦查终结。

2006年7月22日凌晨,石家庄建设南大街某宿舍发生一起恶性刑事案件,年仅13岁的小女孩萌萌在家中被害。萌萌的惨死震惊了公安部门。7月25日,萌萌爸爸的同事刘健做为重点嫌疑人被带进了裕华公安分局。7月26日,刘健被依法刑事拘留。

刘健落网后,很快承认并交代了奸杀女工友萌萌的作案全过程,然而办案民警并未因此停止审讯。警方一面加大审讯力度,一面调出几年前的几起强奸杀人案,根据案件里歹徒留下的体液、毛发等物中提取出的DNA进行对比鉴定。果然,一经对比,沉寂了7年之久的系列强奸杀人案相继浮出水面。面对铁证,刘健不再作任何抵抗。相继回忆并交代了6起奸杀案和2起伤害或猥亵案。据《燕赵晚报》

## 猎头开价百万替人征婚

欲为丁磊张朝阳寻伴侣

### 自称“百万天价婚姻猎头”,放言为身家200万元以上成功人士择偶,收费6万~100万元。11月1日,一则刊登在媒体上的分类广告引发市民议论,有人惊奇,有人疑惑,有人猛烈抨击,更有人直言不讳地说是炒作。该家婚介机构负责人表示,他们有一套拥有自主知识产权的科学择偶系统,公司向征婚者提供专家顾问式的团队服务,团队由婚恋专家、心理专家、人力资源专家、女性学者、策划专家、广告专家等专业人士组成,因为物有所值,所以收费较高。该人士说,已有成功单身男子有意向通过这种渠道寻找配偶。

婚介广告语出惊人  
1日,市民杨先生称,一则发布在媒体上的广告很“扎眼”,有人自称“百万天价婚姻猎头”,放言为身家200万元以上成功人士择偶收费100万元。记者看到,广告上称“钻石姻缘,科学制造。深圳SCS钻石姻缘婚姻猎头,运用SCS科学择偶系统为身家200万元以上成功人士择偶,收费6万~100万元”。

### 单个城市征婚收费10万

记者多方联系找到该家机构。该机构总经理吴锦涛说,广告见报后,已经有近百人打电话咨询,有人惊奇,有人疑惑,有人猛烈抨击,更有人直言不讳地说是炒作。但是,他们公司认为,婚姻猎头中的“猎头”只不过借用了人才猎头的概念,其用意是专为高收入阶层服务的专业婚姻机构,这个服务从2003年就在国内兴起,已经不算新事物了。

介绍个对象要收费100万元,为什么敢如此大胆收费?市民杨先生表示十分怀疑。对此,吴锦涛说,他们的SCS征婚有一套系统——有自主知识产权的科学择偶系统,公司提供的是专家顾问式的团队服务,由婚恋专家、心理专家、人力资源专家、女性学者、策划专家、广告专家等专业人士组成。物有所值,所以收费较高。

吴锦涛表示,他们的收费标准为,在一个城市公开征婚收费10万元,这在中国婚介业内目前收费是最高的,100万元猎头服务是他们服务套餐中最高的一项,包括在北京、上海、深圳、广州、重庆、成都、大连等12个城市进行公开征婚,每个城市都可能有成千上万个应征者,这么庞大的征婚工

程,兴师动众在茫茫人海中挑选一个女子作为钻石王老五的配偶,收取较高的费用无可厚非。

### 对应征者还要进行考试

“我们还要对应征者进行严格的结婚考试。”吴锦涛说,他们有专门针对女性修养进行培训的“BMA钻石女子学堂”,这是中国婚姻猎头服务的独一无二的特色,公司还有由钻石婚姻科学匹配6大测评10大考试等构成的“SCS钻石婚姻科学择偶系统”,与普通的“富豪广告征婚”是根本不同的,与传统的自己择偶、亲友择偶、婚介择偶、交友俱乐部等择偶方式有着根本的区别。

百万征婚天价收费是否合理?深圳市物价局有关人士表示,这还是新事物,目前还没有对此项目的收费具体标准。

### 有人反对有人支持

爱情是否可以通过金钱买到?1日,市民王小姐说,听上去像是为皇帝选妃,在现代社会,爱情和婚姻是自由的,男人和女人是平等的,假如有富豪选择这样的方式择偶,自己也不会去迎合。张女士则表示可以接受,目前城市里也有很多优秀的女孩,往往接触不到这样的成功人士,所以,这种方式是公平的,自己愿意试试。

成功人士是否接受此方式?1日,吴锦涛说,已经有成功单身男子表示要通过这种渠道找个如意的配偶,该男子是广州市一个局的副局长,离异,带着一个孩子。此外,公司员工已经在和张朝阳、丁磊等成功人士联络,希望这些身价不菲,受过良好教育的钻石王老五找到自己的终身伴侣。据《南方都市报》

## 上海站: 列车车厢失火

昨日凌晨5时许,停靠在铁路上海站4号站台的一列火车的一节硬卧车厢突然起火。幸运的是事发时旅客和工作人员已全部下车,事故因此没有造成人员伤亡。

据铁路部门介绍,发生事故的该趟列车原本是准备进入车库检修。对火灾原因,有关人士透露可能是列车车厢内一未完全熄灭的烟蒂所致。

失火的列车是从南昌至上海的2136次列车。昨日凌晨4时30分许,该车抵达上海火车站。5时07分,旅客全部下车完毕。但随后,上海站公安段值勤民警发现,列车第12节硬卧车厢顶部有明火,民警遂拨打119火警。据《东方早报》

## 动物园: 大象饿得撞栏杆



从11月1日开始,位于棋盘山风景区内的沈阳冰川动物乐园开始封园,这是该园开园6年以来的首次封园。据工作人员介绍,“封园的原因是连年亏损而无力继续经营,何时重新开园还没有准确时间表。”

1日,记者来到园区内听到几声巨响。工作人员告诉记者,这是大象馆内的大象因处在半饥半饱的状态,正愤怒地用鼻子撞击栏杆!在大象馆内记者看到,地上只有稀稀的黄草,两头大象和一只小象正在缓慢地用鼻子卷起黄草并塞入口中。据《沈阳晚报》



网易创始人丁磊



搜狐公司董事局主席张朝阳